



**БЕРИСЛАВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
БЕРИСЛАВСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

Від 12.05.23

Берислав

№ 66

Про внесення змін до програми
соціального захисту населення
Бериславської міської територіальної
громади на 2023 рік

З метою створення належних умов для забезпечення життєдіяльності населення в умовах звільнення після окупації територіальної громади та забезпечення сприятливих умов життя для осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, підтримки сім'ї та незахищених категорій населення, сприяння утвердженню гендерної рівності та протидії торгівлі людьми, відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року №68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», від 27 жовтня 2022 року №738/2022 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Херсонській області», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану»:

1. Внести зміни до програми соціального захисту населення Бериславської міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої розпорядженням начальника міської військової адміністрації від 26 січня 2023 року №11, а саме:

1.1. У текстовій частині Програми:

— пункт 7 розділу „Паспорт програми” викласти у новій редакції;

7	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	2023 р. – 7400,0 тис. грн;
---	---	----------------------------

1.2. В додатку «Напрями діяльності та заходи Програми соціального захисту населення Бериславської міської територіальної громади на 2023 рік» пункт 1.11. викласти в новій редакції та доповнити додаток новими пунктами 1.12 та 1.13. згідно додатка, що додається.

2. Контроль за виконанням покласти на заступника начальника міської військової адміністрації Тіхонову О.М.

Начальник Бериславської
міської військової адміністрації



Олександр ШАПОВАЛОВ

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ

Програми соціального захисту населення Бериславської міської територіальної громади на 2023 рік

№ з/п	Напрями діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн	Очікуваний результат в 2023 році
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Поліпшення соціально-побутових умов малозабезпечених верств населення, ветеранів, осіб з інвалідністю. Задоволення потреб у медикаментах продуктах харчування, будівельних матеріалах, обігрівачах, електрогенераторах, дровах, тощо для цивільного населення Бериславської громади.	11. Забезпечення доставки дров, гуманітарних вантажів, в тому числі: оплата праці водія, придбання паливо-мастильних матеріалів, шин, інших запасних частин, проведення ремонту автомобіля, оплата послуг з доставки для перевезення вантажу, гуманітарної допомоги для забезпечення продовольчих та інших потреб населення. 12. Надавати за зверненнями мешканців Бериславської міської територіальної громади одноразову матеріальну допомогу сім'ям цивільних осіб, які загинули під час обстрілів на території, де ведуться /	Протягом 2023 року	Виконавчий комітет	Міський бюджет	500,0	Організація видачі гуманітарної допомоги, мешканцям громади.
			Протягом 2023 року	Виконавчий комітет, відділ соціального захисту населення виконавчого	Міський бюджет	1000,0	Надання за зверненнями мешканців Бериславської міської територіальної громади одноразову матеріальну допомогу сім'ям цивільних осіб, які

	<p>велися бойові ДІІ \ період військової агресії Російської Федерації проти України після 24 лютого 2022 року, в розмірі 20 000 грн шляхом перерахування коштів одному члену родини на його особистий рахунок, відкритий в установі банку.</p>		комітету			загинули під час обстрілів на території, де ведуться / велися бойові ДІІ \ період військової агресії Російської Федерації проти України після 24 лютого 2022 року.
	<p>13. Надавати за зверненнями мешканців Бериславської міської територіальної громади одноразову матеріальну допомогу цивільним особам, які отримали поранення під час обстрілів на території, де ведуться / велися бойові дії у період військової агресії Російської Федерації проти України після 24 лютого 2022 року, із розрахунку 10 000 грн кожному, шляхом перерахування коштів на особистий рахунок заявника, відкритий в установі банку.</p>	Протягом 2023 року	Виконавчий комітет, відділ соціального захисту населення виконавчого комітету	Міський бюджет	2000,0	Надання за зверненнями Бериславської міської територіальної громади одноразову матеріальну допомогу цивільним особам, які отримали поранення під час обстрілів на території, де ведуться / велися бойові дії у період військової агресії Російської Федерації проти України після 24 лютого 2022 року.

Заступник начальника міської військової адміністрації



Олена ТИХОНОВА